
Informacije o održavanju II. Obrtničkog gastro festivala Koprivnica 2026 – GAF 2026 

 

Udruženje obrtnika Koprivnica u partnerstvu s Turističkom zajednicom grada Koprivnice, Gradom 
Koprivnica i Hrvatskom obrtničkom komorom te uz podršku Obrtničke komore Koprivničko-
križevačke županije organizira II. Obrtnički gastro festival Koprivnica 2026 – GAF 2026 koji će 
se održati od 10. do 12. travnja 2026. godine na prostoru gradskog parka i trga u Koprivnici. 

Na Gastro festivalu će sudjelovati predstavnici Obrtničkih komora i Udruženja obrtnika s područja 
cijele Hrvatske, predstavnici Grada Koprivnice, predstavnici Obrtničke škole Koprivnica, 
predstavnici jedanaest okolnih Općina čije područje obuhvaća naše Udruženje te predstavnici 
Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije i Turističke zajednice grada Koprivnice. 

Festival će imati i sajmeni (prodajni) dio na kojem će svoje proizvode izlagati obrtnici iz cijele RH. 

Za konzumaciju jela koja će pripremati sudionici, posjetitelji će moći dati dobrovoljne priloge. Sav 
prihod bit će doniran Humanitarnoj udruzi “ŠEGRTSKO SRCE” za pomoć djeci i socijalno 
ugroženim obiteljima. 

Gastro festival će uz druženje obrtnika iz cijele Hrvatske, razmjenu iskustava i kontakata imati i 
ulogu privući stanovništvo na manifestaciju, a na kojoj će obrtnici koji izlažu na sajmovima ujedno 
imati priliku izložiti i prodavati svoje proizvode. Na taj način ova manifestacija ima više ciljeva, a 
samim time i koristi za obrtnike i gospodarstvo u cjelini. 

Prijavnicu za sudjelovanje na sajmu dostavljamo kao prilog ovog dopisa. 

Program II. Obrtničkog gastro festivala Koprivnica 2026 – GAF 2026: 

Petak, 10. travnja 2026.: 

-Doček gostiju od 18 sati u ugostiteljskom objektu NAUTILUS, Trg mladosti 18a, 48 000 Koprivnica 

-Večera i druženje sudionika uz živu glazbu od 19 sati 

Subota, 11. travnja 2026.: 

-Od 9 do 17 sati sajam na prostoru Zrinskog trga u Koprivnici 

-Od 11 sati početak gastro festivala na prostoru gradskog parka u Koprivnici 

-Od 11 do 17 sati podjela pripremljene hrane, sajam i druženje sudionika 

Nedjelja, 12. travnja 2026.: 

-Od 10 sati zajednička kava i doručak svih sudionika u ugostiteljskom objektu NAUTILUS, Trg 
mladosti 18a, 48 000 Koprivnica 

Pozivamo sve područne Obrtničke komore i Udruženja obrtnika da se kao sudionici priključe ovoj 
manifestaciji te aktivnim sudjelovanjem svojih predstavnika i pripremom gastro ponude 
predstave svoj kraj. 



Udruženje obrtnika Koprivnica će za sve sudionika osigurati štandove za izlaganje, plinske boce, 
pribor za jelo i kruh. 

Molimo vas da prijavite svoj dolazak te u prijavi navedete broj sudionika, što planirate pripremati, 
koliko porcija te da li vam je potrebna plinska boca. 

Sve dodatne informacije oko održavanja manifestacije možete dobiti putem e-maila: 
uo.koprivnica@hok.hr ili na broj 048/222-394. 

Također Vas molimo da si rezervirate smještaj, jer se kapaciteti već pune. U privitku vam šaljemo 
prijedloge smještajnih kapaciteta. 

Sa štovanjem, 

Marko Solar, predsjednik 

Prijavnica za sudjelovanje na sajmu u sklopu GAF 2026.docx 

 

 


